Художественная выставка «Владимир Иванович Рузин. Графика»

ПРЕСС-РЕЛИЗ
Владимирский график Владимир Иванович Рузин родился 17 июля 1948 года в Крыму. Художественное образование получил в стенах Ленинградского Высшего художественно-промышленного училища имени В.И.Мухиной (1975). С 1978г. живет во Владимире. Член СХ России с 1985г. Народный художник России (2019 г.) 
 Рузин работал преимущественно в области тиражной графики: черно-белый и цветной офорт, использовал возможности бескислотных техник: сухая игла, резец, пунктир, карандашная манера в сочетании с меццо-тинто. Регулярным участием в международных фестивалях меццо-тинто, организуемых Екатеринбургским музеем изобразительных искусств, В. Рузин вносил выдающийся вклад в развитие этой редкой печатной техники. 
Искусство этого мастера эмоционально и по-настоящему выразительно. Постоянное движение вперед, стремление к познанию нового, поиск, эксперимент – вот основа творчества художника. Темперамент и художнический азарт погружали его в море работы с головой, заставляя экспериментировать с новыми графическими материалами и техникой. 
 Работая с свежим материалом, художник старался вытянуть на свет все его достоинства и возможности. Так появились графические серии, связанные с познанием технических возможностей цветного офорта, классической и масляной пастели, акрила. 
 Передача творческого опыта происходила в созданной и руководимой профессором В. Рузиным, мастерской эстампа Института искусств и художественного образования Владимирского государственного университета. Здесь студенты работают над гравюрами, как продолжающими художественные традиции мастеров российской графики, так и экспериментальными произведениями. Выпускники университета принимают участие в значимых художественных выставках, становятся членами Союза художников России, получают профессиональные награды и звания.
Многолетний творческий труд Владимира Ивановича Рузина отмечен дипломами и почётными грамотами Союза художников России, Серебряной медалью Российской Академии художеств, Золотой медалью Союза художников России. В. Рузин входил в состав графической комиссии Союза художников РФ, был членом Всероссийского и межрегионального выставочного комитета Союза художников РФ. 

 Произведения Владимира Рузина находятся в художественных музеях России (Александров, Владимир, Иваново, Муром, Орёл, Тула, Тюмень, Екатеринбург, Уфа), в Министерстве культуры РФ, в Доме российской графики "Челюскинская", частных российских и зарубежных собраниях. 

