Вы где-то учились живописи и не бросили её после окончания учебного заведения. И даже создали что-то, что захотелось показать зрителям. Тогда приносите свои творения на выставком (время и место проведения выставкомов можно увидеть на нашем сайте). Приготовьтесь к тому, что члены выставкома, многозначительно промолчав, не возьмут ваши работы на выставку. Если Вы и после этого не забросите живопись, приносите свои новые работы на следующий выставком. Ваше упорство будет вознаграждено – Вы станете участником областной художественной выставки. Возможно, вашу работу повесят рядом с произведениями одного из мэтров владимирской живописи. 
Это приятно, это можно даже отметить… но этого мало.
Выставки бывают: областные, региональные, всероссийские. Вам придется приложить немало сил, что бы Ваши работы побывали на выставках всех этих уровней.

После этого смело можете писать заявление на имя Председателя Правления Владимирского отделения ВТОО «Союз художников России» о принятии Вас в члены Союза художников.

Написав заявление, еще раз подумайте – готовы ли Вы отдать искусству всю свою оставшуюся жизнь. Сможете ли Вы месяцами жить без денег, а семья – без Вас, и тоже без денег, так как последние Вы потратите на краски и холсты, что бы на пару недель, в компании таких же ненормальных, поехать в какую-то глушь на мероприятие с красивым нерусским названием «пленэр». Там до изнеможения будете писать этюды, что бы понять – какого же цвета тень падает от черного дома на белый снег.
Если Вас это не смущает, или Вы и раньше так жили – смело несите своё заявление. (Адрес: ул. Разина, дом 16)
Отдав заявление, не ждите ответа, лежа на диване. Работайте. Пройдет немного времени, и Вам предложат сделать претендентскую выставку. Десять – двадцать работ, которые Вам удастся не только написать, но и не продать к тому времени, решат Вашу судьбу. На выставку придут все члены Правления. Посовещаются и проголосуют…

Допустим, большинство голосов будет «ЗА». 

Это приятно, это можно отметить... но это еще не всё.
Вам необходимо будет собрать папку документов (список нужных документов прилагается). 

Надо будет заручиться поддержкой трех членов Союза, чей стаж этого самого членства составляет не менее 5 лет. 

Выберете художников близких Вам по духу, выследите их, выждете момент поудобней, и со смиренным видом просите написать Вам рекомендацию. Художники у нас отзывчивые, как правило, не отказывают. Если кто-то, всё же, отказал, не отчаивайтесь. Можно выбрать другого. Главное тому другому не говорите, что пришли к нему, потому что Иван Петрович отказал. Художники у нас дружные, и могут отказать из солидарности.
Когда папка будет заполнена, сдайте ее в Правление. 

Кстати, папка должна быть аккуратной. Здесь будет храниться вся хорошая информация о Вашей творческой деятельности. Если этой информации накопится много, Вас, может быть, даже наградят, когда ни будь.
Но это будет потом… а пока эту папку отвезут в Москву. Там, не сразу, но когда-то соберутся известные живописцы со всей России (или графики, если Вы – график), и будут изучать Вашу папку. Позовут и Вас. Попросят прихватить несколько своих работ. Посмотрят, посовещаются и проголосуют.
Допустим и здесь голосов «ЗА» будет больше.

Это приятно, это можно отметить... но и это еще не всё.
Предстоит еще один, можно сказать, контрольный выстрел. 

Когда-то в Москве соберутся еще более известные художники со всей страны. Здесь уже будут все: и живописцы, и графики, и искусствоведы, и, даже, скульпторы. Они тоже захотят взглянуть на Вашу папку. Возможно, пригласят и Вас. 

Не робейте, запоминайте их – когда еще удастся увидеть сразу столько известных, и, даже, знаменитых художников.
Допустим, они то же проголосовали «ЗА».

Это приятно… и если Вам уже не захочется всё это отмечать, Ваши друзья не позволят оставить такое событие без внимания. Ведь с этого дня Вы – член Союза художников России.

Ю.Ткачев
Приложение
Перечень документов, необходимых для вступления в ВТОО «Союз художников России»


Заявление претендента о вступлении во Всероссийскую творческую общественную организацию «Союз художников России» и признании Устава ВТОО «СХР» (подлинник и копия). 
Автобиография (2 экз.). 
Личный листок по учету кадров (2 экз.) (лист формата А3). 
Справка с места жительства (2 экз.). 
Копия паспорта (2 экз.). 
Копия свидетельства о постановке на налоговый учет (ИНН) (1 экз.). 
Копия страхового свидетельства (1 экз.). 
Копия диплома об образовании (2 экз.). 
Личные фотографии размером 2х3 (4 шт.). 
Творческая характеристика, подписанная председателем комиссии по выставочной и творческой деятельности.
Три рекомендации от членов ВТОО «Союз художников России» со стажем не менее 5 лет (по 2 экз.). 
Список основных работ с разбивкой по годам от начала творческой деятельности и полными каталожными данными (2 экз.).
Список участия на художественных выставках с разбивкой по годам от начала творческой деятельности с указанием места проведения (2 экз.).
Список профессиональных творческих наград с приложением копий дипломов, почетных грамот и т.д. (2 экз.).
Список публикаций о творчестве с приложением копий публикаций (2 экз.).
Альбом репродукций творческих работ претендента с указанием полных каталожных данных произведений. В альбоме должно быть не менее 20 репродукций, формат не менее 15х20 (2 экз.).

