Дорогие друзья, коллеги,

уважаемые неравнодушные граждане, меценаты!
          Владимирское областное отделение ВТОО СХР - развивающаяся творческая организация, имеющая интересную историю, богатые традиции. 
         В собственности Владимирского Союза находится здание по ул. Разина, 16. Построено оно на средства Союза художников в 1982 году.
          Капитальный ремонт кровли и фасада здания не делался уже давно. Крыша в плачевном состоянии и постоянно протекает, от чего страдают мастерские и произведения искусства художников. По весне талый снег и вода стекают по фасаду, от чего штукатурка обрушается, обнажая кирпичную кладку. В подвале грибковые образования и сырость с плесенью. Пройдет еще не много времени  и здание Союза художников по ул. Разина, 16 обветшает и начнет разрушаться, а вместе с ним и мастерские ведущих художников Владимирской области.
Сегодня все творческие Союзы, включая и Союз художников, не имеют государственной поддержки, и, являясь творческими, а не коммерческими организациями, с трудом выживают в наше трудное время.
          В связи с этим хочется сказать, что Россия всегда была сильна своим неравнодушным отношением к людям творчества! Мы организуем Фонд Реконструкции здания по ул. Разина, 16. Поступающие средства будут идти на конкретный ремонт кровли и фасада здания. Всё будет открыто и прозрачно!
         Владимирское областное отделение ВТОО СХР предоставляет свой расчетный счет, на который можно вносить денежные средства с пометкой в «Фонд Реконструкции от …»

         Мы очень надеемся, что неравнодушные сограждане помогут нам не только словом, но и делом, внеся свою посильную лепту в это благое дело!
  С уважением, Дмитрий Аркадьевич Холин- председатель ВОО ВТОО СХР.

Владимирское областное отделение  ВТОО  «Союз художников России»

600015  Владимир, ул. Разина,16

Тел/факс.:  32-80-48

Расч. счет  40703810500000000238

Кор. счет   30101810100000000706

Наименование банка:

АО «Владбизнесбанк»  г. Владимира

Место нахождение банка:       

           

г. Владимир, пр. Ленина, дом 45

ИНН   3327700366

БИК      041708706

КПП      332701001

ОКВЕД          94.99

ОКПО  029154850

ОКОПФ              83

